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Sitzung des Gemeinderates Dulliken vom Montag, 31. März 2025 

Übersicht über die Beschlüsse des Gemeinderates  
Dulliken. 
 
In den beiden Gemeinderatssitzungen vom 10. und 31. März 2025 steht die Ortsplanungsrevision 
(OPR) und im Speziellen die Positionsbezüge des Gemeinderats zu den 55 Einsprachen, welche im 
Rahmen der öffentlichen Auflage eingegangen sind, im Zentrum. 
 
In der Gemeinderatssitzung vom 31. März befasste sich der Dulliker Gemeinderat mit den verbleiben-
den Themenfelder, welche von der Bevölkerung im Rahmen der eingegangenen Einsprachen einge-
bracht wurden. Aufgrund der noch anstehenden Einspracheverhandlungen mit verschiedenen Ein-
spracheparteien, laufenden rechtlichen Abklärungen sowie notwendigen Gesprächen mit dem kanto-
nalen Amt für Raumplanung (ARP) kann erst im Vorfeld der zweiten öffentlichen Auflage inhaltlich zu 
den Einsprachen Stellung genommen werden.  
 
Das Zeitfenster für die zweite öffentliche Auflage der Ortsplanungsrevision wurde inzwischen festge-
legt: 
Gemäss aktuellem Planungsstand wird die zweite öffentliche Auflage der Ortsplanungsrevision (OPR) 
vom 3. Juli bis 22. August 2025 statt. Alle Informationen zur zweiten öffentlichen Auflage der Orts-
planungsrevision werden ab Anfang Juli 2025 auf www.dulliken.ch/ortsplanung verfügbar sein. Die 
Einspracheparteien aus der ersten öffentlichen Auflage der Ortsplanungsrevision werden ebenfalls 
Anfang Juli 2025 persönlich über mit einer Stellungnahme des Gemeinderats bedient. 
 
 
 
Weiter befasste sich der Dulliker Gemeinderat mit folgenden Themen: 
 

• Freigabe der öffentlichen Auflage für die Aktualisierung der Grundwasserschutzzone Ey, 
Dulliken. Die Überprüfung der Grundwasserschutzzone erfolgte durch ein externen Ingenieur-
büro in enger Abstimmung mit dem Amt für Umwelt (AfU) des Kantons und ergibt eine Verklei-
nerung der zukünftigen Grundwasserschutzzone. 
  
Die öffentliche Auflage erfolgt vom 10. April bis 9. Mai 2025 in den Gemeinden Dulliken und 
Obergösgen. In Dulliken können die Unterlagen zur öffentlichen Auflage während den Schal-
ter-Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung eingesehen werden. 
 

• Anpassung der zeitlichen Gültigkeit der dorfinternen Buslösung für Schülertransporte in 
Zusammenarbeit mit den Busbetrieben Olten Gösgen Gäu (BOGG) und dem Tarifverbund  
A-Welle. Aufgrund von zunehmenden negativen Rückmeldungen bezüglich der Nutzung der 
Busse durch Gruppen von Jugendlichen am Abend und am Wochenende wird die dorfinterne 
Buslösung für das zweite Pilotjahr (Schuljahr 2025/2026) nur noch von Montag bis Freitag von 
Betriebsbeginn bis 19:00h am Abend nutzbar sein. 

 
 
 
Die nächste Sitzung des Gemeinderats Dulliken findet nach den Frühlingsferien am Montag, 28. April 
2025 statt.  
 
 
 
 

http://www.dulliken.ch/ortsplanung
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Der Gemeindepräsident a.i.: Der Gemeindeschreiber: 

 
 
Martin Wyss Michael Steiner 
 
 
Für weitere Auskünfte stehen Ihnen Martin Wyss, Gemeindepräsident a.i. unter 062 285 57 50 oder 
martin.wyss@dulliken.ch sowie Gemeindeschreiber Michael Steiner unter 062 285 57 70 oder  
michael.steiner@dulliken.ch gerne zur Verfügung. 
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